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Nabídka komplexního interaktivního školení pro pedagogický i nepedagogický personál škol včetně žáků a studentů, 

zaměřený nejen na vstup agresivní osoby/aktivního střelce, ale i další mimořádné události.  

NÁCVIK METODY UTÍKEJ – SCHOVEJ SE - BOJUJ 

 

Program respektuje poznatek, že bezpečnost měkkých cílů není primárně 

vystavena na technických opatřeních, ale musí vycházet od osob, které daný 

objekt užívají. Jednotlivé bloky jsou provázány s nácviky modelových situací a 

v neposlední řadě s posilováním osvěty v této oblasti.  

 

 

Cíl: příprava zaměstnanců školy i žáků školy na mimořádné události – nácvik 

zvládání postupu při vstupu neoprávněné osoby (ozbrojené/agresivní) do 

budovy školy do příjezdu IZS. Posilování bezpečnostního povědomí, 

posilování preventivních návyků v kontextu současných platných norem při 

respektování skutečnosti, že ozbrojenou složkou se zákonnými 

pravomocemi a profesionálním výcvikem je Policie ČR, případně další složky 

IZS. Aplikace metodiky podpořené Ministerstvem vnitra ČR U-S-B (utíkej – 

schovej se – bojuj).  

Forma: interaktivní seminář + modelové situace zaměřené na praktický 

nácvik metody USB. 

Přínos: umění vyhledávat rizika, odstraňovat rizikové situace, snížení rizika vzniku mimořádné situace.  

I Blok: ŽÁCI + PERSONÁL ŠKOLY 

zaměřen na nácvik dovedností a umění rychle a bezpečně opustit budovu školy v  případě hrozícího rizika. Školení je zacíleno na 

všechny osoby v dané instituci, kdy se kombinuje praktický nácvik evakuačních dovedností společně s  teoretickou přípravou.  

Celková doba programu 4 – 5 vyučovacích hodin, pod vedením 3 – 6 lektorů (dle velikosti školy). 

Výstupy:  

Zlepšení vědomí o bezpečnosti: účastníci jsou seznámeni s potenciálními hrozbami a nebezpečím v budově, což zvyšuje jejich 
vědomí o bezpečnosti. 

Rychlá a efektivní evakuace: účastníci se učí rychlému a efektivnímu opuštění budovy a to za využití všech únikových a jinak 
vhodných východů.  

Minimální riziko úrazů: školen obsahuje pokyny a postupy pro minimalizaci rizika úrazů během evakuace, což bývá klíčové v 
krizových situacích. 

Zlepšení spolupráce: účastníci se učí spolupracovat a komunikovat během mimořádné události, což zvyšuje účinnost celkového 
procesu a pomoci v prevenci zmatků a paniky. 
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II Blok: URČENO POUZE PRO PERSONÁL ŠKOLY 

Je zacílen na umění vhodně zvládnout vstup neoprávněné osoby do budovy školy, a to včetně ozbrojeného útočníka. Tento blok 

je provázán s praktickými ukázkami, tak aby si zaměstnanci školy mohli vyzkoušet a zažít situace, které by v  realitě mohly nastat, 

tak aby na ně uměli reagovat a dokázali se připravit na jejich zvládání i v  situacích, kdy ve škole budou děti/žáci.  

Celková doba programu 4 – 5 vyučovacích hodin, pod vedením 2 – 5 lektorů (dle velikosti školy).  

Výstupy:  

Bezpečné a efektivní reakce: zaměstnanci školy si osvojí vhodné dovednosti a 

postupy pro bezpečnou a efektivní reakci v případě neoprávněného vstupu nebo 

ozbrojeného útočníka. 

Praktické ukázky a simulace: provedení praktických ukázek a simulací umožňuje 

zaměstnancům zažít a procvičit situace, které by mohly nastat v reálném životě. To 

jim umožňuje lépe chápat, jak správně reagovat a jak efektivně komunikovat v 

kritických okamžicích. 

Zlepšení spolupráce: vytvoření prostředí, ve kterém zaměstnanci školy efektivně 

spolupracují při zvládání mimořádných událostí, což může zahrnovat komunikaci s 

ostatními zaměstnanci, řídícími orgány nebo bezpečnostními složkami. 

Posílení bezpečnostní kultury: cílem je vytvořit bezpečnostní kulturu ve škole, kde 
je personál připraven a schopen účinně reagovat v případě potenciálních hrozeb.   

III Blok: ŽÁCI + PERSONÁL ŠKOLY 

 Praktický nácvik konkrétních postupů při vzniku mimořádné události bez zbytečné traumatizace dětí/žáků. Třetí blok je provázán 

s edukativním vstupem, který je určen pro žáky a je cílen na vysvětlení základních postupů zejména ve vztahu k  invakuaci. Třetí 

blok nenásilnou formou prověřuje schopnosti pedagogů využít získané znalosti a dovednosti zejména  ze druhé etapy projetu.  

Celková doba programu 4 – 5 vyučovacích hodin, pod vedením 3 – 6 lektorů (dle velikosti školy). 

Výstupy:  

Praktické vyzkoušení postupů: zaměstnanci školy mají možnost prakticky vyzkoušet postupy a dovednosti, které získali během 

předchozích bloků školení. To může zahrnovat simulace evakuace, bezpečného uzamčení budovy nebo jiné mimořádné situace.  

Minimalizace traumatizace žáků: důraz na modelové situace umožňuje zaměstnancům zkoušet své dovednosti a reakce v 

kontrolovaném prostředí, což minimalizuje možnou traumatizaci dětí a žáků. Tímto způsobem se předchází vytváření stresujících  

situací pro žáky. 

Edukativní vstup pro žáky: Součástí tohoto bloku je edukativní vstup zaměřený na žáky, který jim vysvětluje základní postupy v 

případě mimořádné události, především co se týče invakuce. Prověření schopností pedagogů: Třetí blok slouží k nenásilnému a 

konstruktivnímu prověření schopností pedagogů využít získané znalosti a dovednosti, zejména z druhé etapy projektu. To může 

zahrnovat schopnost vedení a smysl pro řízení v situacích s mimořádným charakterem.  

 

Cena jednoho bloku školení je od 20.000 Kč (v závislosti na velikosti školy a počtu edukovaných osob).  

Cena za všechny tři bloky je od 60.000 Kč. (v závislosti na velikosti školy a počtu edukovaných osob).  

Sleva pro členy ASKI 20%.  
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